



**СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
БРЮХОВЕЦКИЙ РАЙОН**

РЕШЕНИЕ

от 27.08.2015

№ 495

ст-ца Брюховецкая

**Об отчете начальника отдела Министерства внутренних дел
России по Брюховецкому району о деятельности отдела
Министерства внутренних дел России
по Брюховецкому району за 1 полугодие 2015 года**

Заслушав и обсудив отчет начальника отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району О.Ф. Кучерявского о деятельности отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району (далее – отдел) за 2014 год, в соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции», Совет муниципального образования Брюховецкий район отмечает, что принимаемые отделом меры, направленные на стабилизацию оперативной обстановки, способствовали недопущению нарушений общественного порядка, преступлений способных дестабилизировать криминальную обстановку в районе, и отсутствию преступлений с использованием огнестрельного оружия, взрывчатых веществ.

В 1 полугодии 2015 года зарегистрировано 306 преступлений, что на 38 или 14% больше аналогичного периода прошлого года. Структура преступности, в течение отчетного периода, характеризовалась ростом на 14% массива преступлений зарегистрированных по линии криминальной полиции (199, +24), на 15% инициативно выявленных по линии дознания (107, +14).

При этом увеличилось на 33% умышленных убийств (4, +1), на 36,5% краж чужого имущества (101, +27). Напротив сократилось на 20% число совершенных грабежей (4, -1), в том числе на 33,3% на улицах района. Не допущено изнасилований (0, -1), разбойных нападений (0, -2).

В ходе проведенных мероприятий было раскрыто 196 (-15) преступлений, из них 10 (-1) прошлых лет.

Общий остаток нераскрытых составил 58 (+18) преступлений. Из числа нераскрытых преступлений 78% (45, +14), приходится на преступления, по которым следствие обязательно, 22,4% (13, +4) по линии дознания. Наибольший удельный вес нераскрытых преступлений (65,5%) по-прежнему составляют кражи чужого имущества (38, +7), 29% (17, +15) мошенничества. Так же, не

раскрытыми остались 2 (+2) преступления по линии незаконного оборота наркотиков.

В отчетном периоде проводились мероприятия по предупреждению тяжких и особо тяжких преступлений. В результате чего, на стадии приготовления и покушения пресечено 11 (+7) тяжких преступлений, в том числе 1 по части 1 статьи 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ). Расследовано и направлено в суд всего 7 (+3) уголовных дел.

Немаловажным направлением деятельности по профилактике тяжких и особо тяжких преступлений является выявление преступлений превентивной направленности. В данном направлении выявлено 40 (+6) преступлений, расследовано и направлено в суд 29 уголовных дел.

По-прежнему самыми распространенными, 145 или каждое второе, остаются преступления против собственности (статьи 158-168 УК РФ). В большей степени относительно других составов преступных деяний распространены тайные хищения чужого имущества (101 или 69,7%), 2,7% приходится на грабежи чужого имущества (4), 27,6% на мошенничества (40).

Из общего массива преступлений против собственности раскрыто 58, приостановлено производством по 55 уголовным делам (+20 к ПП).

С целью выявления лиц, склонных к совершению правонарушений и причастных к незаконному обороту наркотиков, осуществлялись систематические оперативно-розыскные и рейдовые мероприятия. В результате, сотрудниками отдела выявлено 18 преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков, из них 2 со сбытом наркотических средств. В числе выявленных преступлений, 1 тяжкое, 1 особо тяжкое преступление. Расследовано и направлено в суд 15 уголовных дел. По ним привлечено к уголовной ответственности 13 человек. К административной ответственности по статье 6.9 КоАП РФ за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача привлечено 36 человек.

Принимались меры и по выявлению правонарушений в сфере незаконного оборота оружия. Возбуждено всего 8 (-2) уголовных дел, в том числе 2 (-2) по факту сбыта оружия. За нарушение правил обращения с оружием составлено 91 административный протокол. В том числе по статье 20.8 (нарушение правил хранения) – 46, 20.11 (нарушение правил перерегистрации) - 47, 20.16 КоАП РФ (осуществление частной детективной или частной охранной деятельности без разрешения) – 3. Изъято из оборота 111 единиц оружия, из них 4 из незаконного оборота.

Сотрудниками отдела по борьбе с экономическими преступлениями проделан значительный объем работы, в ходе которого выявлено 20 (+9) преступлений, в том числе 15 (+13) тяжких. От общего числа выявленных преступлений 3 совершены в крупном размере, в том числе 2 (+1) тяжких, 1 совершено группой лиц по предварительному сговору. В числе выявленных: 5 преступлений в сфере потребительского рынка, 6 в кредитно-финансовой системе, 1 в сфере АПК, 3 в сфере государственной власти. Расследовано и

направлено в суд всего 12 (-9) уголовных дел, из них 6 (+3) тяжких. По факту взяточничества возбуждено 3 (+1) уголовных дела, расследовано и направлено в суд 2 (+1). Выявлен 1 (+1) факт присвоения или растраты, 8 (+8) фальшивомонетничества.

В результате проведения отработок лиц, состоящих на профилактических учетах, административных участков района, в том числе с привлечением казачества, на маршрутах патрулирования проверено более 3,5 тыс. человек, 3 тыс. единиц транспортных средств. Доставлено в дежурную часть отдела 2121 человек, в том числе 904 по подозрению в совершении преступления, 1216 за совершение административных правонарушений, 1 лицо, находящееся в розыске.

Принимались меры и по профилактике преступлений, правонарушений. В результате на 5% сократилось число преступлений, совершенных ранее совершавшими (114, -6), на 25,8% группой лиц (23, -8), на 16,7% несовершеннолетними (5, -1).

Вместе с тем на 2% увеличилось число преступлений совершенных ранее судимыми (53, +1), более чем в 1,5 раза совершенных на бытовой почве (21, +9).

Выявлены и привлечены к уголовной ответственности 188 (-34) человек, совершивших преступления. Из них: 84 (-27) впервые совершили преступления; 104 (-7) ранее совершали преступления; 38 (-8) были ранее судимы. Одним из основных направлений деятельности сотрудников полиции, является работа по предупреждению преступлений со стороны лиц, страдающих алкогольной и наркотической зависимостью, профилактике пьянства и алкоголизма среди населения. Вместе с тем, принятые меры не принесли желаемого результата и привели к росту на 13% числа преступлений, совершённых в состоянии алкогольного опьянения (50, +6).

На 1 или 16,6% сократилось число раскрытых преступлений, совершенных несовершеннолетними и с их участием. Всего учтено 5 таких преступлений, их удельный вес составил 1,6%. 3 из них средней, 2 небольшой тяжести. При этом 2 преступления совершены группой лиц с участием взрослых.

По статьям 150 и 151 УК РФ в отчетном периоде уголовные дела не возбуждались. По статье 156 УК РФ (за жестокое обращение с детьми) возбуждено 1 уголовное дело.

Участником преступления стали 6 (-1) несовершеннолетних в возрасте 16-17 лет. Все являются жителями края. Один из них учащийся, один безработный.

В отношении несовершеннолетних в отчетном периоде совершено 11 (-5) преступлений. В их числе: 7 по статье 116 УК РФ, по 1 по статьям 156, 118, 110 и 264 УК РФ.

В целях реализации требований Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений, несовершеннолетних» сотрудниками полиции было выявлено 65 несовершеннолетних, находящихся в ночное время в общественных местах

без сопровождения родителей и законных представителей, что на 126 или 65% меньше аналогичного периода прошлого года. За различные правонарушения на несовершеннолетних составлен 31 (-6) административный протокол, на родителей и законных представителей 51 (+20), иных лиц 5 (+1) протоколов (по ст. 6.10 КоАП РФ – вовлечение несовершеннолетних в употребление спиртных напитков).

С целью профилактики повторных преступлений со стороны ранее судимых и ранее совершавших, в соответствии с требованиями Закона Краснодарского края «О квотировании рабочих мест», проводилась работа по трудоустройству указанной категории лиц. В результате из общего числа лиц, вернувшихся из мест лишения свободы, 22 нуждались в трудоустройстве и были направлены в центр занятости населения. Из 20 человек, обратившихся в центр занятости, трудоустроены всего лишь 12 человек.

Так же, совместно с советами общественности по профилактике правонарушений, проводилась предупредительно - профилактическая работа с подучетными лицами.

Всего в отчетном периоде, в сельских поселениях Брюховецкого района проведено 34 заседания советов профилактики, на которых рассмотрено 183 гражданина, из них 69 состояли на профилактических учетах в отделе МВД Росси по Брюховецкому району. По результатам 12 человек поставлены на профилактический учет, 5 привлечены к административной ответственности, 14 направлены в центр занятости, 6 человек трудоустроены, 5 гражданам рекомендовано обратиться в отдел здравоохранения для прохождения лечения от алкоголизма, в отношении 131 ограничили формами общественного порицания.

В целях предотвращения повторных преступлений среди лиц, осужденных к мерам наказания не связанным с лишением свободы, совместно с уголовно-исполнительной инспекцией ежеквартально проводились совместные рейдовые профилактические мероприятия, направленные на ужесточение контроля за поведением подучётных лиц по месту их жительства и в общественных местах.

В результате, в инспекцию направлено 9 информации на таких лиц. По которым судом приняты следующие решения: в трех случаях о замене наказания на реальное лишение свободы, в шести был продлен испытательный срок и возложены дополнительные обязанности.

На улицах и других общественных местах было зарегистрировано всего 55 преступлений, рост составил 8 преступлений или 17%. Из них на улицах совершено 33 преступления (ПГ 36), снижение составило 3 или 8%. Основным видом преступлений, совершенных в общественных местах, явились кражи чужого имущества (28, +14 или 51%).

На фоне роста улучшилась раскрываемость данных преступлений. Так раскрыто 37 (+9) преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе 25 (+4) на улицах района. Процент раскрываемости составил 78,72% и

92,59% соответственно. Нарядами полиции, на маршрутах патрулирования, предотвращено совершение 6 преступлений.

Одним из направлений профилактической деятельности являлось выявление и пресечение административных правонарушений.

Так, за отчетный период 2015 года сотрудниками отдела (без учета ГИБДД) было выявлено 1776 административных нарушений. Привлечено к административной ответственности более тысячи человек, из них подвергнуто административному аресту 238 человек, оштрафовано 575, предупреждено 46 человек.

Выявленные административные правонарушения распределились следующим образом: по линии антиалкогольного законодательства – 837, потребительского рынка – 45, хулиганств – 58, мелких хищений – 4, линии незаконного оборота наркотиков – 39, по оружию – 91.

Касаясь безопасности дорожного движения, следует отметить, что общее количество дорожно-транспортных происшествий сократилось на 31%, погибших на 12,5%, пострадавших на 35,3%. Всего за отчетный период зарегистрировано всего 15 (-7) дорожно-транспортных происшествий. В них 11 (-6) человек получили ранения различной степени тяжести, 7 (-1) погибло.

Основными видами ДТП стали: столкновение - 8 или 53% (4 погибло, 5 пострадало); опрокидывание – 4 или 27% (пострадало 4, погибло 2).

Основными причинами, по которым произошли дорожно-транспортные происшествия стали: несоответствие скорости конкретным условиям - 4 или 26% (погиб 1, пострадало 3); выезд на полосу встречного движения - 2 или 25% (погиб 1, пострадал 1); неправильный выбор дистанции – 3 или 20% (погибло 2, пострадало 2); превышение установленной скорости – 2 или 13% (пострадало 3); несоблюдение очередности проезда 2 или 13% (погиб 1, пострадал 1).

Сотрудниками ОГИБДД, совместно с ДПС выявлено 2210 (ПГ 1931) нарушений дорожного движения. Наложено штрафов на сумму 1 871 300 рублей, взыскано 1 309 400 рублей, что составило 70%.

В числе выявленных следующие нарушения: 17 - за управление техническим средством в состоянии опьянения, 44 – за отказ от прохождения медицинского освидетельствования, 60 - за выезд на полосу встречного движения, 14 – за превышение установленной скорости.

На основании вышеизложенного Совет муниципального образования Брюховецкий район р е ш и л:

1. Отчет начальника отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району, подполковника полиции О.Ф. Кучерявского о деятельности отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району за 1 полугодие 2015 года принять к сведению.

2. Рекомендовать отделу Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району (О.Ф.Кучерявский):

1) продолжить работу по повышению эффективности деятельности отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району;

2) повысить результативность оперативно-розыскной деятельности, раскрываемости преступлений, оказывающих наиболее существенное влияние на криминогенную обстановку в районе, обратив особое внимание на укрепление правопорядка и общественной безопасности, защиту интересов граждан, общества и государства в сфере экономики, организацию профилактической работы с лицами, ранее совершавшими противоправные деяния, и несовершеннолетними;

3) принимать необходимые меры по недопущению и пресечению фактов коррупционной направленности, экономической направленности, экстремизма, терроризма.

3. Обнародовать отчет начальника отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району О.Ф. Кучерявского о деятельности отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району за 1 полугодие 2015 года и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Брюховецкий район в сети «Интернет» (www.bruhoveckaya.ru).

4. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета
муниципального образования
Брюховецкий район

Ф.Н. Куропятник